
AZ Adéla Zemanová autoskola.plzen@nobe.cz

Komu: kuca7777@email.cz

6. 11. 2025, 12:26

Re: Objednávka č. 1042877 – vyplnění formuláře pro ÚP

(část C) + fakturace na Veroniku Kučovou

Shrnout e-mail

Dobrý den, pane Kučo,
děkuji Vám za zprávu a zájem o spolupráci.
Bohužel Vám musím sdělit, že formulář – část C nelze z naší strany vydat před zakoupením
kurzu.
Takový je standardní postup v rámci naší společnosti a vychází z interních i smluvních
pravidel.
Důvodem je skutečnost, že i v případě kurzů hrazených prostřednictvím Úřadu práce, pokud
účastník kurz nedokončí nebo jej neukončí úspěšně, ÚP náklady neproplácí.
Z tohoto důvodu potřebujeme mít zajištěnou jistotu úhrady našich služeb.
Věřím, že tento postup pochopíte. Jakmile bude kurz řádně objednán a uhrazen, rádi
potřebné potvrzení i související dokumenty k žádosti o proplacení obratem vyplníme a
předáme při úvodní hodině, která se s našim kurzem pojí.
S přáním pěkného dne

ADÉLA ZEMANOVÁ   +420775126239
manažerka pobočky Plzeň
výkonná asistentka manažerky administrativy     autoskola.plzen@nobe.cz

   www.nobe.cz

Sledujte nás na sociálních sítích:
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Obsah této e-mailové zprávy a jejích příloh je důvěrný.
Tato e-mailová zpráva a / nebo její přílohy obsahují skutečnosti mající povahu obchodního tajemství ve smyslu §504 zák. č. 89/2012Sb., Občanského
zákoníku. Za skutečnosti mající povahu obchodního tajemství se považují zejména, nikoliv však výlučně, jakékoliv cenové nabídky či nabídky slev, jakož i další
skutečnosti obchodní povahy.
Upozorňujeme Vás, že nejste oprávněn/a bez souhlasu společnosti Autoškola NOBE jakkoliv nakládat se skutečnostmi obsaženými v tomto e-mailu, které mají
povahu obchodního tajemství, zejména nejste oprávněn/a je žádným způsobem zveřejňovat, šířit, zpřístupňovat třetím osobám ani využívat pro svou potřebu
nebo pro potřebu jiné osoby.
V případě porušení práv k obchodnímu tajemství společnosti Autoškola NOBE, jsme oprávněni užít příslušných právních prostředků k ochraně
našeho obchodního tajemství.
Tato e-mailová zpráva a / nebo její přílohy mohou rovněž obsahovat skutečnosti, které jsou důvěrné a neveřejné z jiného titulu než z titulu obchodního tajemství.
Pokud nejste zamýšleným příjemcem této zprávy, žádáme Vás, abyste ji nekopírovali, netiskli, nešířili její obsah a nevyužívali její obsah pro svou ani pro cizí
potřebu a abyste ji co nejdříve zaslali zpět na adresu odesilatele. Ihned poté, co tuto zprávu zašlete zpět na adresu odesilatele, ji prosím smažte.
Děkujeme.

čt 6. 11. 2025 v 11:45 odesílatel <kuca7777@email.cz> napsal:
Dobrý den,
k objednávce č. 1042877 (kurz Učitel autoškoly – velkého rozsahu, sk. B) mám doplnění.
Sestra Veronika Kučová bude žádat o proplacení kurzu na Úřadu práce jako zájemce o
zaměstnání při současném pracovním poměru.
ÚP požaduje před schválením vyplnit formulář část C – Potvrzení o zajištění rekvalifikace.
Prosím o informaci, kdy se může Veronika osobně dostavit na pobočku v Plzni, aby jí část
C byla vyplněna.
Zároveň prosíme o potvrzení, že po schválení rekvalifikace ÚP bude faktura vystavena na:
Veronika Kučová:tel.:773 629 424
17.7.1992
Toužim 36401,Sídliště 418
Úřad práce nás upozornil, že kurz nesmí být uhrazen ani fakturován před schválením,
proto prosíme o odložení vystavení faktury do získání rozhodnutí od ÚP.
Děkuji za spolupráci a těším se na odpověď.
S pozdravem
Petr Kuča
tel.: 773 628 424
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